

Львы – очень интересные животные. Бог сотворил льва очень свирепым и сильным хищником. Недаром его называют царем зверей. Но сегодня мы не будем подробно изучать это животное, мы посмотрим на то, что о нем говорит Священное Писание.

Лев в Библии упоминается очень часто. Но молодой лев упоминается гораздо реже. Для начала давайте поймем, в чем отличие молодого льва от взрослого. Львы живут прайдами – группами от 6 до 30-40 животных. В каждом прайде есть главенствующий лев, который защищает и оберегает своих подопечных. А также в прайдах довольно много львят. Когда молодые львы достигают возраста около 2,5 лет, они покидают прайд и несколько лет живут либо одни, либо группой молодых самцов. Молодые львы задиристы, беспокойны и агрессивны. Они часто ввязываются в драки. Взрослые львы ведут себя более степенно и ответственно.

В Библии молодой лев впервые упоминается в 49 главе книги Бытие. Это та же благословляющая речь Иакова, в которой он назвал Вениамина хищным волком. Прочтите наш сегодняшний библейский стих. Иаков, благословляя Иуду, называет его молодым львом, который имеет добычу и ведет себя как лев. Мы знаем, что Иуда предложил братьям продать Иосифа, когда они хотели убить его. А спустя годы, Иуда берет на себя ответственность за Вениамина, когда отец не хотел отпускать его.

В 10 стихе звучит пророчество о приходе Мессии – Примирителя, Которому покорятся народы, в том числе и мы с вами. В первой книге Библии записано это пророчество, а в последней книге мы находим такие слова: «И один из старцев сказал мне: не плачь; вот, лев от колена Иудина, корень Давидов, победил, и может раскрыть сию книгу и снять семь печатей её» (Откр. 5:5)

Наш Господь родился на земле от потомков Иуды, из рода и дома Давида. Это уже не молодой лев, это настоящий Царь! Сильный, могущественный, властный. И если мы с вами будем в числе Его народа, нам не будут страшны никакие трудности, ведь Он будет нашим защитником.

**Ответьте, пожалуйста:**

1. Почему Иаков возвысил Иуду и благословил его такими благословениями?
2. Что значит «не отойдет скипетр от Иуды»?
3. Почему Иисус - лев от колена Иудина?

**Библейский стих:** «Иуда! тебя восхвалят братья твои. Рука твоя на хребте врагов твоих; поклонятся тебе сыны отца твоего. Молодой лев Иуда, с добычи, сын мой, поднимается. Преклонился он, лёг, как лев и как львица: кто поднимет его? Не отойдет скипетр от Иуды и законодатель от чресел его, доколе не придет Примиритель, и Ему покорность народов.» Быт. 49:8-10

**Для чтения:** Быт. 49 глава, Откр. 5 глава.

